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البحرين مملكة  

 موالتعلي التربية وزارة                               ةــــــــوذج الإجابــــــــنم
 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية

 

 م 8102 / 8102 للتعليم الثانوي للعام الدراسي نهاية الفصل الدراسي الأولامتحان 

 
  توحيد المساراتالمسار:                         الجغرافيا الاقتصادية   اسم المقرر: 
 ة ونصفساع الزمن:                                  018أجا رمز المقرر: 

=================================================================== 
 علامة( 82) -السؤال الأول: 

 علامة /لكل نقطة علامتان(08)التالية. ن البدائل أولاً: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بي

 :أزمة وتراجعاً بسبب منافسة ةالفولاذ في الولايات المتحدة الأمريكي. شهدت صناعة 0

 أ. اليابان.                                                        

 

 :. ينخفض سعر السلعة في السوق في حالة8

                                  ج. العرض أكثر من الطلب.

 

 :. تنتشر الغابات المخروطية المنتجة للأخشاب اللينة في العروض3

 د. العليا.

 

 بورصة: صة التي تحدد أسعار المواد الأساسية في العالم هير. البو2

 ب. باريس.

 

 هي: النقدي في العالمم لضمان نفوذه 0222الاتحاد الأوروبي في يناير  العملة الموحدة التي اصدرها. 5

 .وروج. الي

 

 :ما عدا. جميع ما يأتي من أسباب جذب المناطق المدينية للصناعات 6

 ب. نقص اليد العاملة.

 ثانياً: أكمل المخطط التالي الذي يبين تركز الحضارات بالقرب من موارد المياه.

 علامة /لكل نقطة أربع علامات(08) 

 

 

 

 مة(علا 82) -السؤال الثاني: 

 علل ما يأتي.-

. توطن الصناعات ذات التكنولوجيا العالية في المناطق الجميلة ذات المشاهد الخلابة من العالم مثل صوفيا 0

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(6) فرنسا.أنتيبوليس بجنوب 

 .توفر لكوادرها تجهيزات الاستقبال كالفنادق وتجهيزات النقل والاتصال 

 سسات البحث كالمختبرات الجامعية ومراكز البحث العلمي.مؤ 

 .تحتضن مؤسسات التعليم العالي ومراكز اتخاذ القرار السياسي 
 

 في البلدان الحديثة التصنيع على التصدير المكثف خصوصاً السلع الاستهلاكية.الاقتصادي . يقوم النمو 8

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات(6)

 ضيق السوق الداخلية. 
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 .تدني الأجور 
 

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(6) . للقطاع الخدمي أهمية كبرى في الاقتصاد الأوروبي.3

 .مساهمته الكبيرة في تشغيل الأيدي العاملة 

 .مساهمته في الناتج المحلي الخام 

 ية للخدمات.محصته العالية في المبادلات العال 

 .تنوع أنشطته وتميزها 
 

علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي 6) بالمعجزة الاقتصادية.الجنوبية صف النمو السريع لكوريا . و2

 بنقطتين(

 .)حركة تصنيعية موفقة )حركة التصنيع 

 .تصدير نشط 

 .عناية بالأرياف 
 

 علامة( 86) -السؤال الثالث: 

 وضح ما يأتي. -

 (علامتانل نقطة علامات/ لك2) . المقومات الطبيعية للإنتاج الزراعي.0

 .المناخ 

 .التربة 

 .المياه 

 .التضاريس 
 

علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات 6) . دور شبكات المواصلات والاتصالات في التحكم في المجال الجغرافي.8

 /يكتفي بنقطتين(

 .تسهيل حركة السكان داخل المجال الجغرافي 

 .ربط الأقاليم الجغرافية بعضها ببعض كالمدن 

 اطق النائيةفك عزلة المن. 
 

 علامات(علامات/ لكل نقطة ثلاث 6) م.0228. النتائج الاقتصادية لتوقيع اتفاقية ماستريخت عام 3

 لتقريب بين اقتصاديات الدول الأعضاء.ا 

  تطبيق سياسة نقدية موحدة واتخاذ وحدة النقد الايكو عملة مشتركة صادرة عن المصرف المركزي

 الأوروبي.
 

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(6) الخارجية. . عوامل نمو التجارة2

 ت والتي تهدف إلى تحرير االدور الذي قامت به الاتفاقية العامة حول التجارة والتعريفات الجمركية الج

 توجه البلدان المصنعة نحو تكثيف التصدير. / * المبادلات العالمية ومقاومة سياسة الحماية الجمركية.

 ن اقتصاد صناعي مبني على مواد الطاقة والمواد المنجمية إلى اقتصاد صناعي يعتمد على مواد التحول م

 متنوعة.

 .تطوير تقنيات النقل من حيث السرعة والتخصص والقدرة على الشحن 

 علامة( 86) -السؤال الرابع: 

 علامة(02) أولاً: صنف العناصر التالية بوضع كل منها في مكانه المناسب في الجدول الآتي.
 

 -. أنواع الزراعات الحديثة: 0

 الزراعات الرأسمالية في العالم النامي.  –الزراعة العلمية متعددة الإنتاج.  –تربية الماشية.  -

 زراعة القمح والحبوب. -
 

 -. الجنوب )الدول النامية(: 8

 . تتكون من النمور الآسيوية والبرازيل والمكسيك –بلدان منتجة ومصدرة للمحروقات.  -

 بلدان تنتمي إلى الجنوب مثل اليمن وأنغولا والغابون. –بلدان ذات قاعدة صناعية متنوعة.  -



صفحة               (توحيد المسارات  ) المسار:    201أجا     ( 3 )  

 

  

 

 -. مظاهر وعوامل قوة قطاع الخدمات في الولايات المتحدة الأمريكية: 3

 ارتفاع نسبة اسهامه في الناتج المحلي الإجمالي.  –مساهمته الكبيرة في تشغيل الأيدي العاملة.  -

 ارتفاع حصة الخدمات الأمريكية من صادرات الخدمات العالمية. –دخل الفرد.  ارتفاع مستوى -

 الثورة التكنولوجية. –ارتفاع نسبة التحضر.  -

 الزراعات المتنوعة الزراعات المتخصصة

 .تربية الماشية 

 .زراعة القمح والحبوب 

 علامة(/ لكل علامتان) 

 .الزراعة العلمية متعددة الإنتاج 

 لية في العالم النامي.الزراعات الرأسما 

 علامة(/ لكل علامتان) 

 البلدان النفطية البلدان الصناعية الجديدة

  تتكون من النمور الآسيوية والبرازيل

 والمكسيك.

 .بلدان ذات قاعدة صناعية متنوعة 

 علامة(/ لكل علامتان) 

 .بلدان منتجة ومصدرة للمحروقات 

  بلدان تنتمي إلى الجنوب مثل اليمن وأنغولا

 والغابون.

 علامة(/ لكل )علامتان

 

 عوامل قوة قطاع الخدمات مظاهر قوة قطاع الخدمات

 .مساهمته الكبيرة في تشغيل الأيدي العاملة 

  ارتفاع نسبة اسهامه في الناتج المحلي

 الإجمالي.

  ارتفاع حصة الخدمات الأمريكية من صادرات

 الخدمات العالمية.

 علامة(/ لكل علامات3) 

 وى دخل الفرد.ارتفاع مست 

 .ارتفاع نسبة التحضر 

 .الثورة التكنولوجية 

 

 

 علامة(/ لكل علامات3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثانياً: أقرأ المستند الذي يبين هرم ماسلو ثم أجب عن الأسئلة التي تليه انطلاقاً منه وفي ضوء ما درسته.

 علامة(08)

 ()علامتان ن هو أبراهام ماسلو؟م .0

  ( كان يدرس القانون في البداية بضغط من 2701-2790أمريكي الجنسية )أبراهام ماسلو هو عالم نفس

والديه إلا انه ترك دراسة القانون واتجه إلى دراسة الأدب وحصل على الماجستير فيها وعلى درجة 

 الدكتوراه في الفلسفة، وهو صاحب النظرية الشهيرة التدرج في الحاجات الإنسانية وله مؤلفات عدة.

 (تان/ لكل نقطة علاماتعلام2) اته.وضح أشهر مؤلف .8

  (.2791)الدافعية والشخصية 

  (.2791)نحو سيكولوجية كينونة 
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 (مات/ لكل نقطة علامةعلا3) ماهي الحاجات الأساسية المشتركة المادية؟  .3

 .الغذاء 

 .السكن 

 .الكساء 
 

 (مات/ لكل نقطة علامةعلا3) المعنوية؟ماهي الحاجات الثانوية الأساسية المشتركة   .2

 لأمنا. 

 لحمايةا. 

 والانتماء. 

 .التجديد 

 .الاكتشاف 
 

 

 

 

 انتهــــــت الإجابـــــــة


